

全场球迷高喊“假球”，甚至比赛最后时刻，还有舜天球迷为客队助威。这就是昨晚江苏舜天主场1:1战平上海申鑫的比赛中出现的场景。赛后，舜天主帅德拉甘坦言，“这可能是我执教舜天以来，踢得最差的一场比赛。”

□本组撰文 现代快报记者 吕远 摄影 顾炜

# 天哪！最差一战

## 舜天主场1:1侥幸逼平上海申鑫 舜天球迷现场倒戈高喊“假球” 德拉甘称这是踢得最差的一场

### 教练不满 德拉甘气得摔皮球

上海申鑫排名中超倒数第三，队内缺少大牌球星，舜天与申鑫的对决分明是一场实力悬殊的较量。事实上，舜天此前多次战胜对手，心理上占据绝对优势，本赛季第一回合交锋，舜天客场1:0击败了对手。

可真正到了赛场，场面出人意料，客场作战的上海申鑫占据了绝对的主动，在对手不断的倒球控球下，舜天球员在前30分钟，几乎很少能抢下皮球。面对这样的场面，舜天主帅德拉甘怒了，他激动地把球场上踢下来的球抱在手中，狠狠地砸了下去。

舜天的被动挨打也让对手觅得了好机会，第27分钟，申鑫中场核心王贇用一脚精彩的任意球，打破了僵局。一个细节是，当王贇准备罚球时，德拉甘着急地站在场边，甚至踮着脚，他似乎已经预感到，对手会破门。

丢球后的舜天，这才有被打醒的感觉，组织起了几次有效的进攻，上半场结束前，达纳拉赫在禁区内遭到对手的侵犯，主裁判果断指向点球点，达纳拉赫亲自操刀命中，帮助舜天扳平比分。

下半场开始，舜天进行了人员调整，场面稍有改观。可仅仅10分钟过后，上海申鑫重新控制了比赛，他们在舜天前场轻盈地倒球控球，舜天队员很难轻易抢下皮球，这样的场面居然一直维持到比赛结束。

### 球员郁闷 队友之间发生口角

整场比赛，舜天球员踢得都不兴奋。“我们感觉舜天球员在场上跑不动。”几位同行感叹道。

中场休息时，面对上半场失控的局面，德拉甘及时进行了调整，他用周云换下了刘建业，让姜嘉俊回归中路，周云替补出场重新站在了右后卫的位置，任航来到左路。国脚刘建业本周三刚刚首发出场代表国家队打了一场国际足球友谊赛，所以他的体能很明显出现了问题。

刘建业的情况似乎情有可原，可其他人的体能同样不佳，比赛中失误频频，舜天队的表现与之前的主场比赛大相径庭。

越拿不到球，越急躁，舜天队员和申鑫队员在主场的缠斗中险些发生冲突，幸好裁判和边裁及时出面制止。长时间的被动挨打，长时间处于防守状态，这样的场面，让中后卫埃雷尔森非常不满，比赛快结束时，他冲着队长陆博飞发了一通牢骚，同样郁闷的陆博飞让埃雷尔森闭嘴。

队友之间发生口角，这样的场景并不多见，显然比赛踢成这样，谁也不愿意看到，包括球员自己。“比赛踢得不太好，大家都不高兴，球员有点情绪也很正常。赢了球都高兴，输了谁都不开心。”一位舜天高层坦言。

### 球迷愤怒 喝倒彩高喊“假球”

赛后的技术统计上，没有控球时间这一项，但就算凭感觉，舜天队的控球率也不会超过40%，这样的数据，的确有些说不过去。

下半场，看到舜天始终在被动防守，进攻端鲜有机会时，部分情绪激动的舜天球迷终于坐不住了，他们开始高喊“假球”，比赛快结束时，这样的声音更加响亮。

最后几分钟，当申鑫队连续围

攻舜天队大门时，甚至有球迷高喊“申鑫，进一个。”

面对球迷的倒戈，球员还算冷静，比赛结束，他们依旧绕场一周，向球迷致谢。赛后，有球迷对记者说，“这球踢得实在太难看了，这根本不像是中超第2的球队在对阵中超倒数的球队。如果了解排名的人，看完比赛，估计会认为，舜天是倒数的球队。”

### 高层理性 表现不好要能接受批评

赛后，舜天俱乐部总经理刘军坦言，“我们在休息室也和队员们说了，之前打那么好受到那么多赞扬，那么在表现不好的时候，也要能接受方方面面的批评。”

刘军说，这场舜天确实打得不好，“上次8轮不败，我们输给了贵州，这次8轮不败，又踢了一场表现不好的比赛。也许8轮就是

们的一个临界点，各方面到了极限。申鑫整体倒球的踢法，我们确实不太适应，也不光光是体能问题。”

“我不同意假球的说法，我们没有任何理由打假球，现在也没有人敢打假球。球队肯定会好好总结，争取打好下一场对河南的比赛。”刘军说。



达纳拉赫(右一)打进一球

球队在主场踢得很难看，德拉甘很郁闷

### 声音

#### 德拉甘：执教舜天最差一战

整场比赛，舜天主帅德拉甘都是在纠结的情况下度过的，他始终站在场边指挥着比赛，也许这是他指挥最累的一场比赛，但场面依旧没有什么改观。

赛后，德拉甘坦承，“我们踢得不好，对手踢得非常好，我觉得这可能是我执教舜天以来，踢得最差的一场比赛。”

对于为什么球队踢这么差，德拉甘苦笑说，原因是对手踢得比我们好。“我希望大家能正视舜天队的实力，北京国安7场没有赢球了，拥有德罗巴、阿内尔卡的上海是什么排名，还有鲁能，所以，我们能有如今的战绩，已经非常不容易，现在的联赛越来越激烈，不可能再像联赛初期那样，4:0,5:0，出现大胜的场面。所以，我也请广大球迷能理解球队，在球队困难时，还能一如既往的支持球队的，那才是真正的球迷。”德拉甘说道。

整个赛后发布会，持续了很长时间，德拉甘第一次说了很多，“一周后，我们会有一周的时间，那时候我们可以迎来调整的机会。”

#### 朱炯：舜天可能不用控球

逼平舜天，申鑫主帅朱炯满脸笑容，显然他为球队的表现骄傲。

当记者问他，在控球率占据绝对优势的情况下，没能赢得比赛是否遗憾，朱炯笑着说，“能平舜天这样的强队，也没什么特别遗憾的吧。每个教练的执教理念不一样，我可能要求我的队员要多控球，打我们的整体足球，舜天队可能不需要控球，他们有非常好的外援，前场也有很强的冲击力，每个教练理念不同，而我们会坚持我们的打法。”

### 短消息

#### 辛辛那提站 李娜晋级四强

由于第三轮比赛因大雨延期，中国“金花”李娜在辛辛那提网球赛中迎来了一天双赛，但她克服了不利影响，接连直落两盘战胜了瑞典选手拉尔森和赛会头号种子拉德万斯卡，强势晋级四强。

受到大雨影响，李娜与拉尔森的女单第三轮比赛不得不推迟进行，但这并未影响“娜姐”的状态。她仅用时64分钟，就以两个6:2击败了瑞典姑娘，晋级四分之一决赛。休息了不到七个小时后，她就迎来八强战，对手是赛会头号种子、波兰选手拉德万斯卡。两人曾在上周的罗杰斯杯比赛中有过交手，当时李娜直落两盘击败对手。这次首盘比赛，李娜很快就取得了3:0的领先优势，尽管此后被对手破掉了一个发球局，但李娜及时调整状态，此后再也未给对手任何机会，以6:1顺利拿下首盘。第二盘比赛是首盘的重演，李娜又率先取得3:0的领先优势，拉德万斯卡在第四局保住了自己的发球局，李娜在随后的比赛中又连胜3局，以6:1的相同比分锁定胜局。

“(一天双赛)我当然会感觉非常疲惫，但我心中有一种强大的力量，我感觉自己能把两场比赛都拿下。”李娜赛后说，“上周在蒙特利尔的罗杰斯杯上，我也遇到了一天双赛的情况；当时我就连夺两场胜利，所以我相信这次也可以做到。但现在我只想睡觉。”

据新华社